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АНАЛІЗ СЕРВЕРНИХ ОПЕРАЦІЙНИХ СИСТЕМ 

У сучасному світі, де дані є одним з найцінніших активів, вибір оптимальної операційної системи (далі – ОС) для 

сервера набуває особливої актуальності. Різноманіття доступних рішень, кожне з яких має свої переваги та недоліки, 

ускладнює процес вибору. Відповідно постійний розвиток технологій та зростання вимог до ІТ-інфраструктури 

визначають актуальність дослідження та вибору оптимальної серверної ОС для тих чи інших потреб.  
Метою цього дослідження є аналіз найбільш популярних серверних рішень за ключовими критеріями, які 

необхідно враховувати при виборі тієї чи іншої серверної операційної системи.  
Вибір серверної ОС залежить від завдань: веб-сервер, бази даних, файловий сервер, хмарна платформа тощо. 

Лідери в цьому напрямі – Windows Server і Linux. Windows простий у використанні, має підтримку від Microsoft, але 

дорожчий і менш безпечний. Linux забезпечує стабільність, гнучкість і безпеку, більшість рішень для нього 

безкоштовні, але налаштування може бути складним для новачків. 
Для вибору оптимальної для будь-яких задач серверної ОС розглянемо наступні критерії: стабільність, безпека, 

гнучкість, підтримка спільнота, довгострокова підтримку 

 Таблиця 1. 
Порівняння операційних систем для серверу 

Критерій Windows Server Linux 

Стабільність 
Досить стабільна, але вимагає регулярних 

оновлень 
Висока стабільність, довгі цикли підтримки 

Безпека 
Потужні засоби безпеки, але вимагає 

постійної уваги та оновлень 
Високий рівень безпеки завдяки відкритому 

коду та активній спільноті 

Гнучкість 
Досить гнучка, але може бути обмежена у 

деяких аспектах 
Висока гнучкість, дозволяє налаштувати 

систему під будь-які потреби 

 
Продовження таблиці 1 

Підтримка 

спільноти 
Велика спільнота, але менш 

активна, ніж у Linux 
Велика та активна спільнота розробників та 

користувачів 

Довгострокова 

підтримка 
Доступна за додаткову плату 

Багато дистрибутивів мають довгі цикли 

підтримки без додаткових витрат 

 
У підсумку до порівняння можна побачити, що Linux краще підходить для любого типу серверу із-за 

різноманітності його дистрибутивів для різних задач. Популярні дистрибутивами Linux для серверу - Ubuntu Server, 

CentOS, Debian, Fedora Server, CoreOS.  
 Ubuntu Server простий у використанні, часті оновлення, підходить для малого і середнього підприємства, але 

може бути менш стабільним. Debian стабільний і гнучкий, складний для новачків, підходить для будь-якого 

підприємства. CentOS стабільний, надійний для критичних серверів, менш гнучкий, підходить для будь-якого 

підприємства. CoreOS оптимізований для контейнерів, обмежена функціональність, підходить для великого 

підприємства. Fedora має новітні технології, активна спільнота, менш стабільний, підходить для середнього і великого 

підприємства 
Підсумовуючи, аналіз серверних операційних систем показує, що Linux є найкращим вибором для серверів 

завдяки стабільності, безпеці, гнучкості та відкритому коду. Серед дистрибутивів для подальшого застосування 

найбільш підходить Ubuntu Server, оскільки він простий у налаштуванні, має широку підтримку спільноти та 

відповідає сучасним вимогам. 
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